Feladat6: pi.asm

Fazis

Feladat meghatarozasa

Implementalas

Implementalas

A program kiszamitja a Pl értékét
négy tizedes pontosan. EbbdI
azonban a negyedik tizedes értek
hibas 3.1416

A szamitas alapja:
Pl/A=1-1/3+1/5-1/7+1/9-+...

Mivel a program egész eértékes
szamabrazolast hasznal, ezért
10000-rel felszorozzuk a sorozat
minden elemét.

Kiirasnal az egész részt (3)
kovetben kirakunk egy
tizedespontot.

fajlunk mérete 2 bajttal
csokken ebben az esetben!

Figyeljik meg, hogy az .ex&/

Code Segment
assume CS:Code,

DS:Data, SS:Stack

Szorzo = 10000

Start:
mov ax, Code
mov DS, AX
mov di, offset Eredmeny
mov ax, Szorzo
mov [di], ax
mov cx, 2500
mov si, 3
Szamol:
mov ax, Szorzo
xor dx, dx
div Si
sub [di], ax
add si, 2
mov ax, Szorzo
xor dx, dx
div Si
add [di], ax
add si, 2

Szamol

ax, [di]
:shl ax, 1
:shl ax, 1
mov cl, 2
shl ax, cl
xor dx, dx
mov bx, 10000
div bx
push dx
call Kiir
mov al,"."
sub al, 48
call Kiir
pop ax
xor dx, dx
mov bx, 1000
div bx
push dx
call Kiir
pop ax
xor dx, dx
mov bx, 100
div bx
push dx
call Kiir

pop ax
xor dx, dx
mov bx, 10
div bx
push dx
call Kiir
pop ax
call Kiir
Program_Vege:
mov ax, 4c00h
int 21h
Kiir:
;pushf
;pusha
mov dl, al
add dl, 48
mov ah, 02h
int 21h
;popa
;popf
ret
;Eredmeny:
: db "xx"
Eredmeny=$+1
\\,7777
Code Ends
Data Segment
Data Ends
Stack Segment
Stack Ends
End Start
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START
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VEGE
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k RET
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M RET
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| g Inicializalas
\ 4
o Szorzo = 10000
Inicializalas
N Start:
v mov  ax, Code
Sorozat elem mov  ds, ax
Q)
Tarol mov i, offset Eredmeny
mov  ax, Szorzo
v mov  [di], ax ;sorozat elsé eleme
Sorozat elem
(+) mov  cx, 2500 :ciklus 2500 fusson
Tarol mov  si, 3 :sorozat masodik
l elemének nevezéje
;Program Vége utan, de még a Code szegmensbe
Eredmeny:
db "xx"
Igen
v
Eredmeény * 4
\ 4 Kiir
~ .
Tizezresek CALL szubrutin
START
Kiir
v
s RET AL
| Kiir tizedes paraméter
kiirasa
A RET
v
Ezresek K‘irl'r
Kiir — szubrutin
v s RET VEGE
Szazasok
Kiir —
+ k RET
Tizesek
Kiir —
k RET
. Maradék kiir —
RET

Program Vége
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Sorozat elem (-)

Szamol:

mov  ax, Szorzo

xor dx, dx ;111 16 bites szam
osztasa 16 bites szammal, ne felejtkezzlink meg a DX
torlésérdl!!

() - div si
Tarol sub [di], ax
add si, 2
v
Sorozat elem :DIV (16 bites operandus)
(+) :DX:AX 32 bites osztandét elosztja az operandussal
Tarol 'Eredmény: DX:maradék — AX:hanyados
l ;INTO (hiba) — ha a hanyados nagyobb, mint 16 bit
:DIV (8 bites operandus)
;AX 16 bites osztandét elosztja az operandussal
;Eredmény: AH:maradék — AL:hanyados
Igen JINTO (hiba) — ha a hanyados nagyobb, mint 8 bit
v
Eredmeény * 4
\ 4 Kiir
, CALL————— szubrutin
Tizezresek
\_ START
Kiir
v
(s RET AL
| Kiir tizedes paraméter
kiirasa
T RET
v
Ezresek /‘"4
- / Kiir _
Kiir —A ( szuprutln
* 7\ RET \ VEGE
Szazasok
Kiir —
+ T™ RET
Tizesek
Kiir —
T RET
. Maradék kiir —
RET

J— 2
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pmp— Sorozat elem (+)
v
T ;CTRL+C -> CTRL+V (Sorozat elem (-))
Inicializalas
N mov  ax, Szorzo
v xor dx, dx
Sorozat elem div si
() add  [di], ax
Tarol add si, 2
\ 4 _~ loop  Szamol
Sorozat elem ) ”
+)
Tarol
Iter < 2500
Igen
v
Eredmeény * 4
\ 4 Kiir
~ .
Tizezresek CALL s;#%gq_n
Kiir
v RET AL
| Kiir tizedes paraméter
kiirasa
N RET
v
E K v
zrese Kiir
Kiir — Szubrutin
VEGE
™ RET
v
Szazasok
Kiir —
T RET
v
Tizesek
Kiir —
T RET
. Maradék kiir —
RET

Program Vége




@ Implementalas

- Eredmény * 4
v d .
Inicializal mov  ax, [di]
nicializalas shl ax. 1
N shi ax, 1
v
Sorozat elem ;10bbszori shiftelés esetén érdemesebb igy hasznalni
Q) ; mov cl, 2
Tarol ; shl ax, cl
Nem
v
Sorozat elem
(+)
Tarol
Igen
v

Eredmeény * 4

\ 4 Kiir

~ .
Tizezresek . s;#%gq_n
Kiir
\ 4
v RET i
| Kiir tizedes paraméter
kiirasa
T RET
v
\ 4
Ezresek Kiir
Kiir — szuprutin
+ 1 RET VEGE
Szazasok
Kiir —
+ T RET
Tizesek
Kiir —
5 RET
. Maradék kiir —
RET

Program Vége
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Tizezresek - Kiir

Kiir:

mov
add
mov
int
ret

xor dx, dx

mov  bx, 10000

div bx ;tizezresek szama,
eredmény AX-ben (AL-ben), maradék DX-ben

push  dx

call Kiir

;Kiir szubrutin elhelyezése célszerl a Program_Vége
utani Code szegmens részben

dl, al
dl, 48
ah, 02h
21h

CALL

RET

\ 4

\

| Kiir tizedes

RET

v

Ezresek

Kiir —

v

Szazasok

Kiir —

"4

RET

AL
parameéter
kiirasa

v
Kiir
szubrutin
VEGE

\

Tizesek

Kiir —a

RET:

RET:

. Maradék kiir —

RET

Program Vége
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o Tizedespont - Kiir

mov  al,”.”

sub al, 48 ;csalunk, hogy a Kiir
szubrutint tudjuk hasznalni. Természetesen gyorsabb
szubrutin hivas nélkul!

call Kiir

CALL

Kiir

szubrutin
START

\ 4

RET AL
| Kiir tizedes paraméter
kiirasa
N RET
v
\4
Ezresek Kiir
Kiir — szubrutin
VEGE
A RET
v
Szazasok
Kiir —
k RET
v
Tizesek
Kiir —
T RET
. Maradék kiir —
RET

Program Vége
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Ezresek - Kiir

=
;CTRL+C -> CTRL+V (Tizezresek)
pop ax ;kiegészitve (el6zd
maradék a kiindulas)
xor dx, dx
mov  bx, 1000
div bx
push  dx
call Kiir

Kiir

~ .
Tizezresek . s;#%gq_n
Kiir
\ 4
’ RE T
| Kiir tizedes paraméter
kiirasa
ET———
v
Ezresek 4 K‘irl'r
Kiir — szubrutin
VEGE
k RET
v
Szazasok
Kiir —
T RET
v
Tizesek
Kiir —
k RET
. Maradék kiir —
RET

Program Vége
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Szazasok - Kiir

pop
Xor
mov
div
push

call

:CTRL+C -> CTRL+V (Ezresek)

ax

dx, dx
bx, 100
bx

dx

Kiir

Kiir

C .
Tizezresek CALL szubrutin
START
Kiir
\ 4
+ RET Al
| Kiir tizedes paraméter
kiirasa
A RET
v
Ezresek K‘irl'r
Kiir —A szubrutin
S T VEGE
v
Szazasok
Kiir —
k RET
v
Tizesek
Kiir —
T RET
| Maradék kiir —
RET

Program Vége
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/

—_r

Tizesek - Kiir

pop
Xor
mov
div
push

call

ax

:CTRL+C -> CTRL+V (Ezresek)

dx, dx
bx, 10

bx
dx

Kiir

\ALL
RET
RET

h 4 Kiir
Tizezresek szubrutin
START
Kiir
\ 4
v AL
| Kiir tizedes paraméter
A kiirasa
v
\ 4
Ezresek i
Kiir —A szubrutin
VEGE
™ RET
v
Szazasok
Kiir —
v
Tizesek 4
Kiir —
T RET
| Maradék kiir —
RET

Program Vége
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| Maradék (egyesek) - Kiir
v
Inicializalas pop  ax
. call Kiir
v
Sorozat elem
)
Tarol
Nem
\ 4
Sorozat elem
(+)
Tarol
Igen
| 4
Eredmény * 4
\ 4 Kiir
C .
Tizezresek CALL szubrutin
START
Kiir
\ 4
+ ET Al
| Kiir tizedes paraméter
kiirasa
T RRT
v
\4
Ezresek i
Kiir —A szubrutin
+ A RET VEGE
Szazasok
Kiir —
+ 1T\ R
Tizesek
Kiir —
RET
| Maradék kiir
RET

Program Vége
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